

Corrigendum

Tender Ref No : **CO/R&GR/CA/RFP-1/2023-24 dated 09/02/2024**

Brief Description of RFP : **Selection of Insurance Company for providing GPA Insurance Policy for Indian Bank Specific Scheme for Current Account Holders.**

Page No. 21 – Point No. 35 Submission of Bids should read as:

“The bidders have to submit bids physically in sealed cover at the following address on or before 27th Feb, 2024”

Page No. 31 (Annexure H) should read as

“Mr./Miss/Mrs. _____ is hereby authorized to act all activities related to the said bid & attend the bid opening of the above RFP on 27/02/2024 on behalf of our organization”.

All other terms and conditions of the RFP remain unchanged.